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                                           ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ –ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι 

Σε συνέχεια της προηγούμενης ανακοίνωσης μας και ύστερα από την τελευταία 

συνεδρίαση (1-4-2016) του Κεντρικού Συμβουλίου,  το οποίο εξέτασε διεξοδικά 

την κατάσταση στους συλλόγους και με γνώμονα τη μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή 

αντιπροσώπων των συλλόγων στο συνέδριο, αποφασίστηκαν κατά πλειοψηφία και 

ανακοινώνονται τα εξής:  

    Το συνέδριο της Ομοσπονδίας μας θα πραγματοποιηθεί στις 12-13-14 

Οκτωβρίου 2016, στο Βόλο. Ο χρόνος αυτός μέχρι το συνέδριο, πρέπει να 

αξιοποιηθεί από τους συλλόγους που έχουν οφειλές για να οργανώσουν τα 

οικονομικά τους και να καταβάλλουν τις οφειλές τους. Επίσης δίνεται η 

χρονική ευχέρεια σε όσους συλλόγους δεν έχουν κάνεις εκλογές για την 

ανάδειξη των αντιπροσώπων να τις πραγματοποιήσουν εγκαίρως, τηρώντας 

απαρέγκλιτα τις καταληκτικές ημερομηνίες που αναφέρονται στο έγγραφο 

αυτό. 

Η Ομοσπονδία καλύπτει τη διαμονή σε ξενοδοχείο για τις 12 και 13 

Οκτωβρίου, με πρωινό στις 13 και 14. Επίσης εκτός του πρωινού το οποίο θα 

έχουν οι σύνεδροι στο ξενοδοχείο, καλύπτει τη διατροφή (ένα γεύμα την ημέρα) 

για τις 12 και 13 Οκτωβρίου. Την τελευταία ημέρα μετά το πρωινό γεύμα 

(Παρασκευή 14 Οκτωβρίου) ψηφίζουν οι σύνεδροι και αποχωρούν.  

Καλούνται οι σύλλογοι που δεν έχουν εκλέξει μέχρι σήμερα αντιπροσώπους με την 

παρουσία – οπωσδήποτε - δικαστικού αντιπροσώπου να το πράξουν στο αμέσως 

προσεχές χρονικό διάστημα. Σε κάθε περίπτωση τα στοιχεία με τους 



αντιπροσώπους (Μητρώο μελών, κατάσταση ψηφισάντων και πρακτικό 

αρχαιρεσιών) θα πρέπει οι σύλλογοι να τα στείλουν το αργότερο μέχρι τις 30 

Σεπτεμβρίου 2016, στον πρόεδρο της Ομοσπονδίας, προκειμένου να ελεγχθούν 

και να νομιμοποιηθεί η συμμετοχή των συνέδρων από το Κεντρικό Συμβούλιο. 

Τονίζεται ότι πέραν αυτής της ημερομηνίας δεν θα γίνουν δεκτά έγγραφα για 

νομιμοποίηση συνέδρων, δεδομένου ότι η ΑΔΕΔΥ σε έγγραφο της προς την 

ομοσπονδία τονίζει ότι ο σχετικός έλεγχος που θα ασκήσει η επιτροπή 

πιστοποίησης της θα γίνει 5-6 μέρες πριν από το συνέδριο μας. Επομένως πρέπει να 

θέσουμε στη διάθεση της τα σχετικά έγγραφα που ζητούμε για να μην υπάρξουν 

προβλήματα και αποκλεισμοί. 

Όσοι σύλλογοι έχουν πραγματοποιήσει τις εκλογές για τους αντιπροσώπους, 

καλούνται να στείλουν τα παραπάνω έγγραφα άμεσα, προκειμένου να έχουμε μια 

σαφέστερη εικόνα του αριθμού των αντιπροσώπων και να οργανώσουμε καλύτερα 

τα του συνεδρίου. 

Σε ότι αφορά τα οικονομικά και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων των συλλόγων 

(οφειλές συνδρομών) προς την Oμοσπονδία ανακοινώνονται τα εξής: 

Οι σύλλογοι θα πρέπει να πληρώσουν τις συνδρομές τους προς την Ομοσπονδία 

μέχρι και το δεύτερο εξάμηνο του 2015. Όσοι από τους συλλόγους έχουν οφειλές 

προς την Ομοσπονδία καλούνται να τις τακτοποιήσουν άμεσα για να έχουν τη 

δυνατότητα συμμετοχής στο συνέδριο. Οι σύλλογοι που δεν έχουν καταβάλλει τις 

συνδρομές τους και αντιμετωπίζουν αντικειμενικές  και εξαιρετικές δυσκολίες, 

υποχρεούνται να δρομολογήσουν άμεσα - ήδη έχει επισημανθεί στο προηγούμενο 

έγγραφο μας – τις διαδικασίες παρακράτησης των συνδρομών των μελών τους προς 

το σύλλογο από τη μισθοδοσία τους, ύστερα από συνεννόηση με τα λογιστήρια 

τους. Αυτό είναι απολύτως αναγκαίο για να αντιμετωπισθούν οι αδυναμίες των 

συλλόγων αυτών από την πλευρά της Ομοσπονδίας με κάποια ρύθμιση των 

οφειλών. Εφόσον υπάρξουν αποδεδειγμένα τέτοιου τύπου οικονομικές αδυναμίες σε 

κάποιο σύλλογο και έχει εκπληρωθεί η βασική αυτή προϋπόθεση αποδεδειγμένα 

(παρακράτηση από τη μισθοδοσία), θα εξετάσει τις περιπτώσεις αυτές το Κεντρικό 

Συμβούλιο μέχρι το πρώτο δεκαήμερο του  Σεπτέμβρη για να λάβει εγκαίρως τις 



τελικές αποφάσεις του, για την όποια οικονομική ρύθμιση-διευκόλυνση η οποία θα 

αντιμετωπίζει με ενιαίο τρόπο αυτές τις περιπτώσεις.  

Επειδή κάποιοι σύλλογοι ρωτούν για το ποσό των οφειλών τους πρέπει να 

τονίσουμε ότι αυτό συναρτάται με τον αριθμό των μελών τους σήμερα αλλά και σε 

προγενέστερες περιόδους. Γι αυτό ακριβώς επιβάλλεται η άμεση ενημέρωση του 

ταμία του Συλλόγου σχετικά με τον αριθμών των μελών των συλόγων (Άμεση 

επικοινωνία με τον ταμία μανώλη Αποστολάκη στο τηλέφωνο 6970062655).  Ο 

αριθμός των μελών των συλλόγων θα διασταυρωθεί με το μητρώο μελών που  

έχει (θα) χρησιμοποιηθεί για τις εκλογές.  

Για τυχόν ερωτήματα και διευκρινήσεις επί όλων των ανωτέρω μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με τον Πρόεδρο του Συλλόγου σ. Σάββα Παπαδόπουλο στα 

τηλέφωνα 6948201440, 2310995206. 

Διεύθυνση αποστολής των εγγράφων εκλογής 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 

Κτήριο Διοίκησης (Πρυτανεία) 3ος όροφος 

Γραμματεία Τμήματος Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής 

Πανεπιστημιούπολη Τ.Κ. 54124  Θεσσαλονίκη 

Υπόψη κ. Σάββα Παπαδόπουλου 

 

                                             Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς  

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε. 
 

                  Ο  Πρόεδρος                         Ο Γενικός Γραμματέας                 
 
 
 
                                                      

                      Παπαδόπουλος Σάββας                   Γρηγοριάδης Νικόλαος                              


